

Октябрь 2014 года

В этом номере

## С Днём учителя!

- С Днём учителя!  
с.1.
- Фрегат «Паллада»  
с.2-3.
- Заступница  
Державная с.4
- Баскетбол—это  
здорово! с.5.
- Сергий  
Радонежский с.5
- Акция «Помоги  
детям Украины»  
с.6
- Обратная реаль-  
ность с.6
- Мы выбираем  
спорт с.7
- Звёздочка не за-  
будь, ты в созвез-  
дье держишь  
путь! с.7.
- Посвящение пяти-  
классников в лице-  
исты с.9
- День лица с.9.
- Выборы президен-  
та детского само-  
управления  
«Планета Лицей»  
с.10

На протяжении вот уже более сорока лет, начиная с 1965 года, отмечается праздник День учителя. Торжественным днём было определено первое воскресенье октября каждого года. Официально празднование Всемирного дня учителя было положено ЮНЕСКО в 1994 году. И с того времени, 5 октября или в день, приближённый к этой дате, во многих странах и отмечается национальный День учителя.

Учитель—профессия, имеющая тысячелетнюю историю, одна из самых уважаемых и ценимых в обществе. Ведь учитель—человек, который с самого детства рядом, помогает узнать новое, найти свой путь. Учитель замечает и первые успехи, и первые неудачи, радуется, если его ученики достигли чего-то в жизни, и огорчается, если тот или иной ученик не оправдал надежд учителя.

Поэтому День учителя—необычный день, он наполнен атмосферой радостного возбуждения со стороны и учителей, и учащихся. Ученики старались в этот день не расстраивать учителей, хорошо отвечать на уроках, кроме того,

каждый класс поздравил своего классного руководителя, подарив букеты и небольшие сувениры. А учителя в этот день чаще улыбались, благодарив своих учеников за внимание, доброту и уважение. По школе витал аромат цветов. Каждый учитель в этот день уходил домой, держа в руках букет роз, хризантем или астр.

В преддверии Дня учителя в школе была проведена выставка осенних букетов «Букет любимому учителю», в которой приняли участие все классы. И каждый класс проявил фантазию и оригинальность, сделав свою осеннюю композицию. Поздравляем победителей:

В честь Дня учителя в школе был организован концерт. Были прочитаны стихи, исполнены красивые песни, поставлены весёлые и интересные сценки, а ещё учителей поздравил своим танцем ансамбль «Креатив». Все ученики очень старались порадовать учителей.

В октябре в школе прошёл конкурс «Алло, мы ищем таланты» и лучшие номера были исполнены на концерте и послужили подарком для учителей.

Ярунова Алсу, 106 класс



# Фрегат «Паллада»



В России самый крупный в мире учебный парусный флот – 5 крупных парусников: барк «Седов», «Крузенштерн» - старинное судно немецкой постройки 1926 г., и парусники из серии типа фрегат: «Мир», «Паллада», «Надежда». Два из них записаны в книгу рекордов Гиннеса: барк «Седов» как самое большое парусное учебное судно в мире, а фрегат «Паллада» - как самое быстрое судно в мире (под парусами была развита скорость 18,7 узлов – более 30 км/ч). После присоединения Крыма к России решается вопрос о передаче нашей стране шестого парусника «Херсонес».

На этих судах проходят практику курсанты флотских учебных заведений: «Росрыболовство» и «Росморречфлота». Парусники «Седов», «Крузенштерн» и «Паллада» относятся к «Росрыболовству». В рамках программы «Патриотическое воспитание граждан» юнги с 2012 г. проходят плавательную практику. Юнгам парусного клуба «Паллада» посчастливилось уже дважды проходить практику на таких судах. В прошлом году трое юнг участвовали в завершительном этапе кругосветного плавания на легендарном барке «Седов». Плавание продолжалось 23 дня. В этом году четверо юнг из школы № 3 г. Козьмодемьянска, один из Йошкар-Олы: Егор Киреев, Андрей Рыжков, Никита Шамин, Георгий Джагаев, Евгений Немцев - проходили практику на фрегате «Паллада». Плавание длилось два месяца 15 дней. Это очень почетно, потому что не все регионы нашей России смогли подготовить ребят к такому испытанию.

- Из каких регионов юнги проходили практику?

В этом году плавательную практику на фрегате «Паллада» проходили ребята из 6 регионов: Москвы, Санкт-Петербурга, Нижнего Новгорода, Костромы, Хабаровского края и республики Марий Эл. Подготовить юных моряков к практике не так просто. Нужно, чтобы они были физически выносливые, с запасом знаний морского дела. К счастью, наши юнги подходили ко всем этим требованиям.

- Андрей Владимирович, расскажите по какому маршруту проходило дальнейшее плавание?

Маршрут был выбран не случайно. Поскольку наш парусный клуб называется «Паллада», мы выбрали для прохождения практики фрегат «Паллада», которому исполнилось 25 лет в этом году. Группа юнг из Марий Эл прибыла как раз в канун празднования 25-летнего юбилея. На следующий день после прибытия мы участвовали во всех торжественных мероприятиях. На борту «Паллады» были выставлены детские рисунки из Козьмодемьянска. К сожалению, полноценной выставки не получилось – был объявлен конкурс, и всего 8 ребят решили принять в нём участие. Но все равно это было очень трогательно, символично. Всем участникам будут вручены призы.

«Паллада» вышла в море 8 июля. За время дальнего плавания ребята участвовали в приборках, выходили на зарядку, стояли на руле, удерживали судно на курсе.

В Петропавловске-Камчатском нас очень хорошо встретили. Капитану корабля Н.К. Зорченко вручили символ камчатской традиции – рыбу чавычу в знак благодарности. Здесь на борт взяли 74 курсанта КамчатГТУ. Для меня это было очень символично, потому что я учился в Петропавловско-Камчатском мореходном училище, которое было преобразовано через 23 года в КамчатГТУ.

После прихода 74 курсантов корабль ожил: начались большие приборки, учения, авралы.

Из Петропавловска-Камчатского мы пошли в Корейский порт Пусан. Шли достаточно долго, лежали в дрейфе. Во время перехода была большая опасность столкнуться с тайфуном, который нанес Японии большой ущерб. Слава Богу, тайфун нас обошел стороной. Когда шли в Пусан, сыграли тревогу. Нужно было надеть гидрокостюм. Юнгам посчастливилось плавать в открытом Японском море. Как пошутил капитан: « Расстояние до земли 2000 м. Ближайшая земля под водой».

В Пусане стояли 3 дня. Ребята посетили «Национальный морской музей» и вручили ленточку с надписью «Паллада». В порту Пусан на борт корабля прибыл генеральный консул России в республике Корея Востриков, который познакомился с кораблем и дал высокую оценку подготовке наших курсантов и юнг.

Дальше мы пошли в порт Далянь (бывший русский порт Дальний) – китайский порт на северо-востоке страны. Население 7 миллионов человек. Один из самых интересных городов порта – г. Люй-шунь (бывший Порт-Артур, русский город – крепость в Китае), который знаменит событиями Русско-Японской войны (1904-1905 гг.) Порт – Артур в то время был очень ценен для России, потому что там





была незамерзающая база Тихоокеанского флота. В Порт-Артуре мы побывали на мемориальном комплексе, где стоят монументы русским и воинам, которые погибли за светлое будущее нашего и китайского народа. Далее мы отправились на смотровую площадку, где видна бухта, в которой проходили морские сражения с японцами.

В Даляне нас посетил временно поверенный в делах КНР Томихин. Его встречали командование корабля, русские и марийские юнги. Юнга Немцев при помощи флотного семафора передавал приветствие, а другие юнги поднимали российский флаг. Работники посольства отметили высокую подготовку, отправку курсантов. Разговор зашел и про парусный клуб «Паллада». Мы

передали им ленточку парусного клуба.

Из Даляня мы пошли обратно в Петропавловск-Камчатский. При прохождении цусимских островов состоялась церемония отдания памяти морякам, участникам Русско-японской войны. Юнги зачитали список всех наших моряков –земляков, отдали морю венок с ленточкой от нашего города и развеяли землицу из Козьмодемьянска, которая была передана нам во время наших проводов.

В Петропавловск-Камчатский заходили под косыми и прямыми парусами, что было очень символично.

Следует отметить, что во всех иностранных портах к нам относились с уважением. Парусный корабль – символ мира, добра и красоты. Наша страна старается демонстрировать именно эти качества.

Когда стояли в Пусане и в Даляне, у нас отличалось время. На корабле в 7.00 подъем, ребята поднимаются в спасательных поясах на мачту, проходят через морскую площадку, и все жители с удивлением могли наблюдать это. В 8.00 утра построение и подъем государственного флага России, звучит гимн РФ, отбиваются склянки – это так трогательно, патриотично. Наверняка, многие китайцы и корейцы просыпались под звуки российского гимна.

В Петропавловске-Камчатском нам посчастливилось быть 6 сентября, в тот день, когда отмечалось 160-летие освобождения Петропавловска. 160 лет зад на город напала англо-французская эскадра. Враги хотели захватить город, у них ничего не вышло. Мужество наших воинов помогло отстоять Петропавловск. Англичане и французы пустились в бегство и понесли большие потери. Несмотря на то, что англичане и французы напали на город, русские проявили благородство и похоронили захватчиков со своими братьями. Также мы были на батарее знаменитого лейтенанта Максудова. Из Петропавловска-Камчатского мы отправились во Владивосток, завершая плавание. Шли вдоль Курильских островов, видели китов, дельфинов, касаток.

Во Владивостоке мы посетили музей Тихоокеанского флота, подводную лодку С-16, побывали на военном корабле - Флагмане Тихоокеанского флота ракетном крейсере «Варяг». На о. Русский посетили Ворошиловские батареи. В последние дни стоянки побывали на парусном фрегате «Надежда» (судно одной серии фрегатов «Дружба», «Мир», «Паллада», «Херсонес»).

- Андрей Владимирович, расскажите, как изменились юнги за время дальнего плавания?

Юнги держались мужественно, показали себя с хорошей стороны, научились бороться со страхом, бесстрашно поднимались на мачту, стояли на вахте, окрепли физически, посмотрели на мир, расширили кругозор и задумались о будущей профессии.

- Могут ли ребята нашей школы принять участие в таком мероприятии?

Да, могут. Для этого нужно стать членом парусного клуба «Паллада», иметь желание стать сильными, смелыми, выносливыми.

И следующим летом мы можем вновь оказаться на знаменитом паруснике «Паллада».

**Желудкина Мария 10б класс**  
**(на вопросы отвечал Желудкин А.В.)**



на-  
но

## Заступница Державная

Это было 7 октября 2014 года.

На базе детской городской библиотеки проходило познавательное мероприятие «Заступница Державная». Так как это мероприятие было городского уровня, сюда собрались ребята из многодетных семей, разных образовательных учреждений: "Средняя школа №3, Лицей, школа-Интернат и Гимназия.

Нас радушно встретила руководитель кружка "Духовного воспитания" Калинкина Л.Ф. На этом мероприятии мы узнали много нового о различных иконах: «Державная», « Семистрельная», «Богородица» и другие.

Любовь Федоровна рассказывала о вере, о том, что необходимо в трудную минуту обратиться к иконе «Богородице», попросить прощения за свои проступки, помолиться и попросить об исполнении желания...

В ходе проведения круглого стола мы познакомились с ребятами из разных школ города. В конце было организовано чаепитие с угощениями.

Спасибо организаторам за интересную беседу, которая сопровождалась компьютерной презентацией!



Никифорова Ксения, 8в класс.

## Забота о старших.



1 октября в нашем лицее прошёл День пожилых людей. В актовом зале собрались люди преклонного возраста 2 и 3 микрорайонов города. Для них была составлена специальная программа, в виде исполнения песен, танцев и чтения стихов.

Официально Международный день пожилых людей провозглашён Генеральной Ассамблеей ООН 14 декабря 1990 года. В России этот праздник отмечается на основании Постановления Президиума Верховного Совета РФ №28/1-1 от 1 июня 1992 года «О проблемах пожилых людей». Цель его проведения—привлечение внимания общественности к проблемам людей пожилого возраста; повышение степени информированности общественности о проблеме демографического старения общества, индивидуальных и социальных потребностях пожилых людей, их вкладе в развитие общества, необходимости изменения отношения к пенсионерам; обеспечении им участия в общественной жизни, необходимости ухода, условий для реализации внутреннего потенциала и поддержания их достоинства.

По данным ООН, доля граждан старшего поколения в России достигла 20,7% благодаря тому, что средняя продолжительность жизни за последние полвека увеличилась на 20 лет, что, без сомнения, можно отнести к одному из признаков успешного развития политики в стране.



Долгова Елена, 10Б класс.



## Баскетбол-это здорово!



В нашей школе есть такой замечательный учитель физкультуры – Каримов Габдулбар Габдулахатович. Он пользуется большой популярностью среди учеников.

Свою жизнь он посвятил спортивной деятельности не просто так. В школе, когда он ещё учился, у них был очень добрый, хороший и всеми любимый учитель физкультуры.

поэтому Геннадий Ахатович (так его зовут) тоже решил стать учителем, как и его наставник. Физкультуру Геннадий Ахатович начал преподавать в нашей школе после того, как закончил педагогический институт им.Н.К.Крупской. Свою педагогическую деятельность он начинал в гимназии.

Идея об организации баскетбольной секции родилась ещё в предыдущей школе, которая вскоре была осуществлена. Уже тогда в баскетбольную секцию ходили ученики из Лицея. И вот по сей день эти занятия продолжают.

На баскетбол ходят дети любых возрастов – от 7 до 18 лет. Эти занятия развивают в человеке коммуникабельность, чувство ответственности за команду. Помимо этого укрепляется здоровье, выносливость. По мнению учителя, нынешняя молодёжь уже не так увлекается спортом, как раньше. Баскетболом девушки интересуются даже больше, чем парни.

Габдулбар Габдулахатович всегда доволен физической подготовкой своих баскетболистов. Ведь если считать награды и кубки по баскетболу с 1992 года, то всего у нас 70 золотых, 10 серебряных и ни одной бронзы! Всего за год происходит 4 соревнования по городу и 2 по республике. В те моменты, когда уже всё закончено и победа в руках, тренер чувствует облегчение, радость и самое главное-гордость за своих воспитанников.

**Васюкова Анастасия, 8а класс.**

## Сергий Радонежский.

8 октября у нас в школе прошло мероприятие, посвященное 700-летию Сергия Радонежского. Была показана презентация, которую посетили ученики начальных классов (130чел.). Историю жизни Сергия Радонежского ребятам рассказала Калининская Любовь Фёдоровна, методист Дома детского творчества города Козьмодемьянска. Она поведала интересную историю жизни святого: какое желание исполнили его родители, как и после чего он стал священником. Ребята узнали, что Сергий беспокоился и за русский народ, за его будущее.

Сергий Радонежский умер 25 сентября 1391 года. Его именем названы монастырь—Троице-Сергиева Лавра и Церковь сошествия Святого Духа.

Несмотря на то, что тема была довольно трудная для младших школьников, но дети слушали очень внимательно и с большим интересом.

**Путилова Анастасия, Митина Яна, 8А класс.**



# Акция "Помоги детям Украины!"

Все мы, безусловно, знаем, что происходит на Украине. Беспощадная война, которой пока нет конца. И людям приходится бежать, туда, где нет этого ужаса. Бежать, чтобы избавить свою семью от страха и сохранить себе жизнь. Поэтому в разных городах России принимают переселенцев с Украины. В том числе и в Республике Марий Эл, всем было предоставлено жильё, была оказана медицинская помощь и помощь психологов.

Среди переселенцев были и дети, которые пойти в школы и детские сады. Именно поэтому в школах была проведена акция по сбору канцтоваров для детей—беженцев с Украины.

Каждый ученик должен был принести либо тетради, либо ручки, либо карандаши, кто что мог. Ведь мы должны помогать другим, помогать тем, кому в данный момент не очень хорошо живётся, тем, у кого ничего не осталось, кто приехал в Россию, чтобы начать жизнь с «чистого листа». И независимо от того, где мы находимся, кто мы по национальности, мы всё равно должны помогать другим. Тем более ни в чём не повинным детям.

Путилова Анастасия, 8А класс.

## Обратная реальность.



17 октября мы с 5А классом и классным руководителем Просвиркиной Н.В. поехали в музей им. А.В.Григорьева на выставку картин художника А.Яковлева «Обратная реальность». Нас встретила с улыбкой очаровательная экскурсовод Елена Викторовна Лукьянова.

Она проводила любознаек в зал на первом этаже, где предложила просмотр видеоролика о технике написания картин необычным методом— цветной солью. Всех присутствующих эта современная живопись очень заинтересовала. После просмотра мы прошли в другой зал на выставку работ художника А.Яковлева из города Магнитогорска. Его метод абстракции поразил своей



многогранностью и великолепием. Картины были нарисованы цветными гелиевыми ручками. Всех больше понравились творческие работы под названием «Вишня», «Марс», «Верб», «Букет». А теперь хочется рассказать о самостоятельной работе над картиной. Нам представилась возможность прикоснуться к искусству написания своей картины солью. В зале были приготовлены столы, на которых лежали доски с готовым рисунком. В стаканчиках, стоящих рядом была насыпана яркая, цветная соль. Её приготовили работники музея. Мы сами начали разрисовывать картину при помощи бумажных лоточков. Всех ребят так заинтересовала эта деятельность, что в зале стояла тишина. В итоге работы получились очень разные, красочные, интересные. И каждый из нас понял, чтобы получить шедевр, нужно приложить максимум труда и большого желания.



Кульпин Святослав, 5А класс.



# МЫ ВЫБИРАЕМ СПОРТ

Традиционно в День лицея для начальных классов проводится спортивное мероприятие «Спорт, вместо наркотиков». Оформлен спортивный зал под тематику. Команды в спортивных формах. Идет приветствие, разминка. Начинаются эстафеты пройденные на уроках физкультуры: обычный бег, бег с мячом, ведение мяча, прыжки через скакалку, передача мяча на скорость, прыжки в мешках, перетягивание каната. Болельщики, родители болеют за своих. У многих в руках кричалки, плакаты. В упорной борьбе среди 2 классов первое место заняли 2г, среди третьих 3в, среди четвертых 4б. Все ребята получили заряд бодрости, здоровья. А главное мы говорим: «Мы против наркотиков!».

Сибатров В.П., учитель физкультуры

## Звёздочка, не забудь, ты в Созвездье держишь путь!

29 октября на базе МОУ проходила городская игра-прием младших школьников и подростков объединение было приурочено к СДПО «Созвездие» принимали участие отряды развлекательных школ горожан с историей пионерского района «Эрвий» и города управления в городской организации», «Спорт и здоровый мир», «Игра дело серьезное», «Милосердие», «Древо жизни». Мероприятие прошло в дружелюбной и веселой обстановке. В конце праздника дети произнесли клятву СДПО «Созвездие», спели гимн и всем детям были повязаны галстуки СДПО «Эрвий». Дорогие ребята мы вас поздравляем с принятием в детскую подростковую организацию «Эрвий» и вступлением в школьную подростковую организацию «Планета лицей».



«Лицей г.Козьмодемьянска» путешествие посвященное героям города в Союз детских и юношеских организаций «Эрвий» РМЭ. Мероприятие посвящено празднованию дня рождения г.Козьмодемьянска. В игре детских объединений общеобразовательной школы Л.П. ознакомила детей с историей пионерии и с детской организацией «Созвездие». Дети узнали названия организаций: «Эрвий – моя организация», «Свой голос», «Зеленый остров», «Земля предков», «Жизнь».

Кульпина С.А. педагог-организатор.





# СВЯЗЬ ВУЗА И ШКОЛЫ.



10 октября состоялась поездка учащихся 10б и 8а классов в Йошкар-Олу. День был пасмурный, дождливый, но настроение у всех было приподнятое, радостное, потому что мы ехали в столицу нашей республики, в замечательный город, в котором бываем очень редко.

В автобусе мы пели песни, шутили, смеялись. Была лёгкая, наполненная хорошим настроением, атмосфера. Из окон автобуса мы любовались красотой осеннего леса.

В Йошкар-Оле мы посетили один из старейших вузов республики—Марийский государственный университет, биолого-химический факультет. Нас встретили очень тепло, подготовили для нас целую программу. Первое, что для нас было подгото-

влено, это блиц-тест по выявлению наших склонностей к тому или иному роду деятельности. Мы сами о себе узнаем много нового. Это было для нас ново и необычно.

Затем нам рассказали о самом университете, особо подчеркнув, что в этом учебном году открылась новая специальность, так востребована в республике, - Лечебное дело.

Перед нами выступили деканы некоторых факультетов, мы прошли по аудиториям, посмотрели на всё глазами студентов. Нам очень понравилось быть хотя бы на один день «студентами».

Далее мы побывали в Историческом и Спортивном музеях пединститута им. Н.К. Крупской.

Теперь это структурное подразделение университета. Экскурсоводы подготовили интересный рассказ об истории педагогического института, о спортивных достижениях выпускников вуза.

вот дальше... дальше была ратуша с осликом, знаменитый Ёшкин кот—символ хорошей учёбы студентов. Конечно же, мы сфотографировались с этим необычным котом, попросили у него помощи в учёбе.

Завершилось наше пребывание в Йошкар-Оле экскурсией по набережной. Это уникальное сооружение! Уникальность в том, что каждое здание имеет своей архитектурный стиль, свои особенности. Множество скульптур из разных веков, вне всякого сомнения, стали тем новшеством, которое есть только у нас, в нашей республике, в прекрасном современном городе Йошкар-Оле! Поездка всем ребятам очень понравилась.



**Желудкина Мария, 10б класс.**

**Красавина В.Г., классный руководитель 8а класса**



# Посвящение пятиклассников в лицеисты.



В нашей школе есть традиционный праздник «Посвящение пятиклассников в лицеисты». Это мероприятие проходит в конце первой четверти. В этом году 1 ноября, праздник открыли Королева Знаний и Отличница. Ре-



бята вместе с героями совершили путешествие в страну Знаний, а на станциях ребята показали свои знания и смекалку. Самая яркая и запоминающаяся станция была - визитная карточка класса, где ребята в виде презентаций и музыкальных номеров рассказали о жизни дружного классного коллектива. И в завершения праздника все учащиеся вместе с героями дали клятву лицеиста и получили сертификат,

что являются пятиклассниками лицея. Ещё раз поздравляем вас дорогие пятиклашки!

Кульпина С.А., педагог-организатор лицея.

## Ярмарка профессий.



В последний день первой четверти в лицее поводится традиционное коллективно-творческое дело, в котором принимают активное участие учащиеся 5-11 классов. Ребята заранее обдумали форму проведения и режим работы своего предприятия. В этом году большинство классов открыли импровизированные кафе по продажам выпечки и напитков. 6г класс открыл большой торговый центр «Лосвегас»(201 каб), дети совместно с родителями организовали «Маникюрный зал», «Тату салон», кафе, мини бильярд. 10б класс пропагандировал русскую кухню.



Л  
И

Старшеклассники и их родители организовали выставку народных ремёсел, посетители узнали изделия из дерева и бересты старинную кухонную утварь, ознакомились с техникой изготовления. Каждый класс представил рекламу своего предприятия в ин-



Ц

тересной форме : танец, стих, песня, видео- ролик 10а класс, мультфильм 8т класс. Благодарим все классы, принявшие активное участие в ярмарке.

Некрасова А.,

Ерошкина С., 10б класс.



е  
Я

# Выборы президента детского самоуправления «Планета Лицей».

31 октября в МОУ «Лицей президента детского самоуправления 5-11 классов с участок на первом этаже ло 8 фамилий кандидатов класс, Забурдаева Софья-



г. Козьмодемьянска» состоялись выборы управления «Планета Лицей». Для уча- восьми часов открылся избирательный главного входа школы. В бюллетене бы- на пост президента: Ведруков Павел-9Т 9б класс, Серобаба Юлия-9А класс, Ко- чарян Грант-8Т класс, Бурдин Дмитрий-



8Т класс, Абрамова Виктория-8В класс, Музурова Евгения-8Б класс, Митина Яна-8А класс. Все классы организованно и без нарушений проголосовали, а ещё проявили активность 10 учителей в главе с ди- ректором лицея. В итоге голоса рас- пределились следующим образом:



Число избирателей, включенных в список избирателей	570
Число избирательных бюллетеней, выданных избирате- лям в день голосования	520
Число погашенных избирательных бюллетеней	50
Число бюллетеней в ящике для голосования	520
Число недействительных избирательных бюллетеней	6
Число действительных избирательных бюллетеней	514
Число утраченных избирательных бюллетеней	0

Абрамова Виктория 8В	<b>29</b>
Бурдин Дмитрий 8Т	<b>75</b>
Ведруков Павел 9Т	<b>68</b>
Забурдаева Софья 9Б	<b>75</b>
Кочарян Грант 8Т	<b>90</b>
Митина Яна 8А	<b>51</b>
Музурова Евгения 8Б	<b>77</b>
Серобаба Юлия 9А	<b>28</b>

**Президент ученического самоуправления муниципаль- ного образовательного учреждения**

**«Лицей г.Козьмодемьянска»  
Кочарян Грант 8 «Т» класс.**

**Поздравляем!**

**Ученическая избирательная комиссия.**

Учредитель газеты:  
**МОУ «Лицей  
г.Козьмодемьянска»**

Сайт: [http://  
liceykozsm.moy.su](http://liceykozsm.moy.su)

**АДРЕС РЕДАКЦИИ:  
РМЭ, 425350,  
г.Козьмодемьянск,  
II микрорайон, д.28  
Тел.: (8 -83632) 7-11-62  
E-mail: [liceykozsm@mail.ru](mailto:liceykozsm@mail.ru)**

НАД ВЫПУСКОМ РАБОТАЛИ  
Ярунова А., Желудкина М., Никифорова  
К., Долгова Е., Васюкова А., Путилова  
А., Митина Я., Кульпин С., Красавина  
В.Г., Кульпина С.А., Микушова Е.А.,  
Немцева С.В.